

## Proces Verbal

Declarat azi 28. august 2017, după orele 19, la sediul Primăriei comunei Călnăști Oaș, cu ocazia sedinței a 12-a extraordinară a Consiliului Local al comunei Călnăști - Oaș convocată de Grupul de consilieri locali PSD ALDE

Dintr-un număr de 13 consilieri locali se functio nant prezenti la sedinta un număr de 7 consilieri locali

absenti fiind

- dl consilier local BOFA VASILE
- dl consilier local CIONCA COSMIN
- dl consilier local CIOKA MARINEL
- dl consilier local COKDOS NELU
- dl consilier local FANEA VASILE
- dl consilier local GRZE VASILE

La sedinta au participat:

- ur grup de cetateni ai comunei

Secretarul comunei dl BURAO VASILE declara sedinta deschisa si da citirea proceselor verbale ale sedintelor a 9-a ORDINARA din data de 20 iulie 2017 si a 10-a de sedinta a Consiliului local Călnăști Oaș din data de 28 iulie 2017 pe marginea cărora se fac următoarele

Completări:

\* dl consilier local COPIL GHEORGHE - dl primar se plange ca cum are buget din cauza consilierilor PSD-ALDE care solicita ca pt. sedinta se ordonare sa fie trimise actele cu invitatie la sedinta si documentatia care sustie proiectele de hotarari.

\* dl consilier local TAKAN IOAN - presedintele de sedinta are invitat pe dl primar, ofiter prire convocat pe sedinta pt. cu adresa (pe care a refuzat sa o inregistreze) pt a participa la sedinta si a raporta dezbateri rectificarea de buget.

Nefiind alti completari pe marginea celor doua procese verbale acestea sunt supuse la vot si votate cu unanimitate de voturi.

Prezedintele de sedinta dl TAKAN IOAN prezinta ordinea de zi, nefiind propuneri de modificare sau completari, este supusa la vot si votata cu unanimitate de voturi, dupa care se trece la dezbateri proiectelor de pe ordinea de zi respectiv:

① Proiect de hotărâre privind reechiparea corpurilor de iluminat stradale de la raza comunei Căminști Oaș, cu becuri LED.

Procedurile de pedintă prezintă proiectul de hotărâre fiind unul din inițiativa biroului, lista de cantități pe categorii de lucrări depusă de S.C. ELECTRO GAVRANU SRL Căminști Oaș având ca obiect reechiparea corpurilor de iluminat, precum și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate nr. 1. Actiū de-financiare s-a din cadrul Consiliului local.

În expunerea de motive procedurile de pedintă arată, printre altele - dacă s-ar înlocui de actualii becuri SODIU și NEON (cu care sunt echipate în acest moment corpurile de iluminat stradale, cu becuri tip LED, s-ar reduce iluminatul și consumul de energie, la un sfert, respectiv de la 6000 lei / unitate la 1500 lei / unitate, iar eficiența privind iluminatul ar fi dublă.

Nu sunt dezbateri pe marginea celor prezentate, proiectul de hotărâre este supus la vot rezultatul votului fiind 7 voturi pentru.

Proiect ADOPTAT.

Se trece la dezbateri pe doi respectivi:

② Proiect de hotărâre privind asfaltarea străzii LILIAȘULUI (Strădușca) din Strada Betei cu vedere la Intrușat.

Procedurile de pedintă prezintă proiectul de hotărâre fiind alături de de Consiliul local Copil George inițiator al proiectului. Documentația tehnică înaintată de S.C. ROAD DESIGN ASP SRL Căminști, Suceava, precum și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate nr. 1. Actiū de-financiare s-a din cadrul Consiliului local.

Motivul care au stat la baza inițierii proiectului de hotărâre sunt în special de gradul de umiditate - respectiv fiind o stradă cu două părți peșă și la fiecare vârtură piatra este purtată la valuri mari sau în șanțuri devenind astfel impracticabilă. Dacă s-ar pune covor asfaltic la preț de 100 lei/mp costurile cu întreținerea ar fi reduse la 0 și investiția ar fi amortizată în aprox 5 ani.

Nu sunt intervenții pe marginea celor prezentate, proiectul de hotărâre este supus la vot rezultatul votului fiind 7 voturi pentru. Proiectul este ADOPTAT.

Se dezbate pe trei ad ordinea de sus respectiv:

③ Proiect de hotărâre privind pietrușirea străzii din cartierul nou de locuințe, respectiv strada de la Dragomir din localitatea Pășunica Mare, comuna Căminști Oaș, județul Satu Mare.

Președintele de onoare prezintă proiectul de hotărâre inițiat de Consiliul local FAȘCA IOAN, documentația tehnică întocmită de S.C. ROAD DESIGN ASP SRL Căminari, jud. Suceava, în Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate nr. 1, Act de finanțare S.A. din cadrul Consiliului local.

În expunerea sa de Consiliul local FAȘCA IOAN arată că după anul 2000 a fost parcelată o suprafață de cea 42 ha parte din parcele fiind separate la vânzare iar o parte atribuită timpilor pt. construirea de școli și au fost tratate ștrazi din păcat nu s-a transportat nia ruace și mașinile de piatră, s-au edificat construcții iar accesul la aceste este aproape imposibil.

Cât privește strada de la Dragomir a fost regizată în ultima an, devenind pe aproape impracticabilă. Este necesar și oportunitate proiectarea străzilor cu un pas amănunțit.

Fata de materialele prezentate (cu) și nu sunt alte intervenții drept urmare prezintă de meditate, pur și simplu la vut proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind 7 valuri pentru.

Proiectul este ADOPTAT.

Se continuă de dezbate pot. potru al ordinii de zi respectiv:

4) Proiect de hotărâre privind asfaltarea DRUMULUI (strazi) (cu intrare de la intersecția cu DJ 197 Apă Pușdani până la limita cu UAT Căminari Nou.

Președintele de onoare prezintă proiectul de hotărâre inițiat de Consiliul local FAȘCA IOAN, documentația tehnică întocmită de S.C. ROAD DESIGN ASP SRL Căminari, jud. Suceava, și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate nr. 1, Act de finanțare S.A. din cadrul Consiliului local Căminari Nou.

De Consiliul local FAȘCA IOAN în expunerea sa de motive arată faptul că dacă strada ar fi asfaltată prin eliminarea costurilor de întreținere investiția s-a amânat în cel mult 3 ani.

Nefiind intervenți pe marginea celor prezentate, proiectul de hotărâre este, după la vut rezultatul votului fiind 7 valuri pentru.

Proiectul este ADOPTAT.

Se dezbate pot. potru al ordinii de zi respectiv:

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii Rețelei de distribuție a apă potabilă de pe strada TRĂCULUI pe tronșonul (strada) către zona Horburi

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre  
inițiat de către Consiliul local FANEA FLORIN, precum și  
Avizul favorabil la Raportul Comisiei de Specialitate  
cu Act. de finanțare s.a din cadrul Consiliului local  
Călinești Oaș

De Consiliul local FANEA FLORIN prezintă în Exponat  
sa, motivele care au stat la baza inițierii proiectului de  
hotărâre respectiv există în sate (conducători și fiind  
necesare doar săparea pantului cu excavatorul și introducerea  
conducătorilor, în-ol-vond în acest fel, branșarea locuitorilor din  
zona Herbarii la rețeaua de distribuție și asigurarea  
acelora cu apă potabilă.

Întrucât nu sunt alte intervenții prezintă de sedință raportul  
la vot proiectul de hotărâre raportatului votului fiind  
7 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Otata dezbătute punctele de pe ordinea de zi, prezintă de  
de sedință scoțarea sedinței ÎNCHEIȘĂ.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ  
Consiliul local  
FANEA FLORIN.



SECRETAR  
DUMBO VASILE

[Handwritten signatures of council members and officials]